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LATICRETE Europa 

Datenschutzbestimmungen
Auf dieser Seite finden Sie Informationen darüber, wie Laticrete Europe S.r.l. Ihre Daten gemäß Artikel 13 und 14 der Verordnung (EU) 2016/679 oder (im Folgenden "GDPR") behandelt.

Wir stellen diese Informationen nicht nur zur Verfügung, um unsere gesetzlichen Verpflichtungen zum Schutz personenbezogener Daten gemäß der DSGVO zu erfüllen, sondern auch, weil wir der Meinung sind, dass der Schutz personenbezogener Daten ein grundlegender Wert unserer Geschäftstätigkeit ist und wir Ihnen alle Informationen zur Verfügung stellen möchten, die Ihnen helfen können, Ihre Privatsphäre zu schützen und die Verwendung Ihrer Daten zu kontrollieren.
Verantwortlicher für die Datenverarbeitung
Der Inhaber der Datenverarbeitung ist LATICRETE Europe S.r.l. a socio unico ▪ Via Paletti snc, 41051 Castelnuovo Rangone (Mo), Italien, im Folgenden "Inhaber der Datenverarbeitung". 
Kategorien der verarbeiteten personenbezogenen Daten und Quelle der personenbezogenen Daten der betroffenen Person.
Der für die Verarbeitung Verantwortliche verarbeitet persönliche Identifikationsdaten, persönliche Kontaktdaten (z. B. Vorname, Nachname, E-Mail-Adresse, Telefonnummer) und Fotos, die Sie uns beim Kauf unserer Produkte und Dienstleistungen oder bei der Teilnahme an einer von uns organisierten Veranstaltung zur Verfügung stellen.
Zweck der Verarbeitung der personenbezogenen Daten und Rechtsgrundlage für die Verarbeitung. 
Wenn Sie unsere Produkte gekauft, an unseren Veranstaltungen teilgenommen oder sich an unseren Aktionen oder Initiativen beteiligt haben, können wir die von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten verwenden, um Ihnen Mitteilungen, auch kommerzieller/werblicher Art, über unsere Produkte, unsere Initiativen oder von uns organisierte Veranstaltungen zuzusenden, die den Produkten, die Sie zuvor gekauft haben, den Initiativen, für die Sie sich angemeldet haben, oder den Veranstaltungen, an denen Sie teilgenommen haben, ähnlich sind. 
Sie können den Erhalt solcher Mitteilungen jederzeit beenden, indem Sie eine E-Mail an info@laticreteeurope.com senden oder auf den entsprechenden Link am Ende jeder von uns weitergeleiteten Mitteilung klicken.  
Methoden der Verarbeitung personenbezogener Daten
Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten (einschließlich Ihrer E-Mail-Adresse) erfolgt mit Hilfe manueller, computergestützter und telematischer Instrumente, wobei die Logik strikt auf die in diesem Informationsschreiben angegebenen Zwecke ausgerichtet ist und in jedem Fall die Sicherheit und Vertraulichkeit Ihrer Daten gewährleistet wird.
Kategorien von Personen, an die personenbezogene Daten weitergegeben werden können.
Die zur Verfügung gestellten Daten werden hauptsächlich von autorisiertem und entsprechend geschultem Personal aus der Vertriebs- und Marketingabteilung unseres Unternehmens verarbeitet.  
Die Daten können auch an andere Unternehmen weitergegeben werden, die als Datenverarbeiter fungieren (z. B. an Unternehmen, die mit der technischen Verwaltung des E-Mail-Versands betraut sind, Anbieter bestimmter Dienstleistungen usw.).
Sie können jederzeit eine aktualisierte Liste der als verantwortlich benannten Personen anfordern, indem Sie eine E-Mail an info@laticreteeurope.com senden. 
Übermittlung Ihrer Daten ins Ausland
Die Verarbeitung im Zusammenhang mit den Tätigkeiten des für die Verarbeitung Verantwortlichen findet in den Räumlichkeiten des für die Verarbeitung Verantwortlichen statt.
Im Rahmen der Verarbeitungen im Zusammenhang mit den Tätigkeiten des für die Verarbeitung Verantwortlichen können die von Ihnen zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten an unsere Partner und Lieferanten in Ländern außerhalb der Europäischen Union, in die die Übermittlung von der Kommission gestattet ist, oder in andere Länder übermittelt werden. Im letztgenannten Fall verpflichtet sich der für die Verarbeitung Verantwortliche, ein angemessenes Schutzniveau und angemessene Sicherheitsvorkehrungen, auch vertraglicher Art, zu gewährleisten, einschließlich der Festlegung von Standardvertragsklauseln.  
Dauer der Datenspeicherung.
Personenbezogene Daten, die auf die oben beschriebene Weise erhoben und verarbeitet werden, werden von dem für die Verarbeitung Verantwortlichen für einen Zeitraum aufbewahrt, der den Zweck, für den sie erhoben wurden, nicht überschreitet. Sollten Sie den Wunsch äußern, unsere Mitteilungen nicht mehr zu erhalten, werden Ihre Daten unverzüglich aus unseren Datenbanken gelöscht. 
Rechte der betroffenen Personen
Sie können jederzeit unentgeltlich auf Ihre Daten zugreifen, Ihre elektronischen personenbezogenen Daten in einem strukturierten und gängigen maschinenlesbaren Format erhalten und gegebenenfalls deren Übermittlung an einen anderen für die Datenverarbeitung Verantwortlichen (Datenübertragbarkeit) sowie deren Berichtigung, Aktualisierung, Ergänzung oder Löschung (vorbehaltlich geltender Ausnahmen) verlangen. Bitte beachten Sie, dass Anträge auf Löschung von Daten den geltenden rechtlichen und dokumentarischen Aufbewahrungspflichten unterliegen, die uns durch Gesetze oder Vorschriften auferlegt werden. 
Beruht die Verarbeitung Ihrer Daten auf einer Einwilligung, haben Sie das Recht, Ihre Einwilligung jederzeit zu widerrufen. Sie können jederzeit beschließen, keine weiteren Mitteilungen informativer Art zu erhalten. Sie können jederzeit Widerspruch gegen die Verarbeitung einlegen, sofern dies in der Verordnung vorgesehen ist. Sie können auch die dem für die Verarbeitung Verantwortlichen zur Verfügung gestellten Daten aktualisieren und Ihre anderen Rechte ausüben, indem Sie Ihre Anfrage an die E-Mail-Adresse info@laticreteeurope.com senden.  
Wenn Sie sich mit uns in Verbindung setzen, sollten Sie unbedingt Ihren Namen, Ihre E-Mail-Adresse, Ihre Postanschrift und/oder Ihre Telefonnummer(n) angeben, um sicherzustellen, dass wir Ihre Anfrage korrekt bearbeiten können.
Wenn Sie glauben, dass es ein Problem bei der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten gibt, haben Sie das Recht, eine Beschwerde bei der nationalen Datenschutzbehörde (Garante per la protezione dei dati personali) einzureichen.
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